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3.Donc on a F0= 6.5kHz et A0 est environs 29.

4.On sait que �(�0) = � ���(t�)
�(���0)

��= �0 Donc ici on a



�(�0) = � �ͳ�0�Ͳ� �ͳ���Ͳ �묀
(͸�ͲͲͷ�͸�݇݇ͷ)�ͳ�0

� � �0=ͳ�03 cet valeur est proche de valeur ͳ�0ͳ qui est dans le

cour�

Ͳ�Le circuit est :

6.Quand �� t� � ͳ on donne R2/R1 < 29 R2<29kΩ R2=28kΩ



Quand �� t� = ͳ on donne R2/R1 = 29.09 R2=29.09kΩ

Quand �� t� � ͳ on donne R2/R1 > 29.09 R2=30kΩ



7.Le circuit creer est si-dessous :

8. On peut voir le resultat

On peut voir clairement le non-linearite dans ce resultat.


